

<https://youtu.be/1Ef282KozT4>

<https://rutube.ru/video/a9cdfcdf2ed213187ea6e3e081c9856e/>

## **#260 Что такое трон Аллаха? Семь небес, Духовный мир и Божественное сознание.**

Эфир 29 апреля 2021 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями.

### **00:20 Что такое «Семь Небес»? Духовный мир. Тонкоматериальный Мир.**

Это образ присутствия Божественного сознания. Он находится в Царстве Небесном, вне пределов даже этих 24-х уровней.

Что касается «Семи Небес». Это разделение дано для сознания людей, потому что, например, в астральном поле Земли существует семь этажей. Но кроме 7-ми этажей существует еще Духовный мир - мир невоплощенных Духов. Там 24 уровня. Это Духовный мир. Кроме Духовного мира существует тонкоматериальный мир, в котором 59 уровней плотности.

Как делили 1-ый, 2-ой, 3-ий (уровни) Неба? Можно сказать так, что первое Небо – это наш видимый Космос. Второе и третье Небо – это были как раз тонкоматериальные цивилизации, уровни плотности различные.

На втором Небе это, скорее всего, мусульмане, кого называли «злыми джиннами» или, как еще выразилась - шайтанами. Они же жили по уровню плотности выше видимого Космоса, т.е. не на звездах, а выше по уровню вибрации. Их тело состояло из огня. Оно не было как у человека. У человека состояло из плоти, или как вы выражались - из земли, из глины, потому что глина содержит все вещества: кремний, углерод, которые есть в теле человека. Это всего лишь образ. Он состоит из элементов. Физическое тело состоит из элементов, которые есть в земле. Тело джинна состоит из энергий, которые просто названы словом «огонь». Эти энергии - не обязательно огонь, который горит. Плазма, плазмоиды их называют. Плазма – тоже огонь.

Дальше. Третье Небо, скорее всего, были более высоковибрационные плазмоиды, вы называете их «добрыми джиннами», которые идут по пути Аллаха. Такие, тоже есть у вас.

Четвертое Небо – это астральный мир.

Пятое Небо – это мир невоплощенных Духов, но где живут невоплощенные низковибрационные, те, кого мы называем демонами.

Шестое Небо – это средние Духи, что мы обозначаем с 9-го по 16-й уровень.

Седьмое Небо – это уже Рай, там, где Ангелы.

### **03:41 Что такое трон Аллаха, где он находится? Божественное сознание.**

А Трон Аллаха находится над Седьмым, вне Духовного мира вообще. Туда имеют доступ только некоторые из Ангелов, которые могут наиболее полно сливаться с сознанием Бога, по своим качествам практически от него неотличимым.

Каждый из нас, кто воплотился в этом мире или на другой планете, или на Земле, каждый из нас, с какого бы он уровня ни пришел изначально, он имеет в себе потенциальную способность стать самым высшим Ангелом. То есть настолько развить в себе качества Бога, что после выхода из физического тела, он попадет на самый высший уровень и сам увидит этот Трон. Я хочу сказать, что Магомет его видел. Тот, кто находится на 23-ем – 24-ом уровнях (а тут есть люди, воплощенные с этих уровней - Духи), когда были в Духовном мире, тоже видели этот Трон, так как имели к нему доступ. 22-ой уровень имеет доступ частично, т.е. через некую пелену. А 23-й и 24-й уровни уже имеют полный доступ.

Что такое Трон? Трон – это символ. Конечно, там никакого материального Трона нет. Это символ присутствия Бога одновременно везде и всюду.

Когда ты сливаешься настолько полно, ты ощущаешь всю Вселенную, как, может быть, отдельную часть своего тела, условно говоря. Очень приблизительно можно выразить. И от этого ты ощущаешь, что ты ее сотворил. И ты ее поддерживаешь исключительно из-за того, что тебе есть, кого любить, тебе есть, что поддерживать, какую энергию. Если не будет Вселенной, то смысл пребывания Бога в самом себе, в Любви, пропадет. Это ты понимаешь, когда сливаешься с Ним.